
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 22 DE NOVEMBRO 

DE 2023

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 033/2023 - Ementa: ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 82/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, que sejam destinados recursos para a aquisição de instrumentos 

musicais para a Orquestra Municipal de Aracoiaba, com o fito de revitalizar e manter o funcionamento 

brilhante da executora de cultura, patrimônio histórico-imaterial de nossa cidade de Aracoiaba, nos termos 

da Lei Municipal nº 1266/2018, com aquisição de teclado eletrônico, guitarra, pedaleira, violão, 

aprimorando sua modernização, bem como com instrumentos clássicos, a ser executado após estudo 

prévio da necessidade da referida orquestra.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 83/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feita a reforma da praça na Avenida João Domingos no Distrito de 

Jaguarão.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 84/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de uma nova Unidade Básica de Saúde - UBS para Furnas, 

sede do Distrito de Milton Belo.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 85/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmados, Pedro Campêlo Nogueira PRESIDENTE e 

Francisco Rogério Alexandre Felipe LÍDER DO PREFEITO, nos termos do regimento interno da Câmara 

Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a 

construção de uma nova Unidade Básica de Saúde - UBS para a sede do Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira e Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 86/2023 - Ementa: O vereador infra-firmado Francisco Diego Moura Paz nos termos do 

regimento interno da câmara Municipal de Aracoiaba, indica após ouvido o plenário ao Sr. Thiago Câmpelo 

Nogueira, o estudo de impacto financeiro dentro da administração da possibilidade de colocar os 10% do 

risco de vida dos vigias. 

Desde então, aguardamos a aprovação da referida indicação por parte das Vossas excelências, pois 
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sabemos do compromisso de cada um dos senhores(as), com o povo Aracoiabense e sobretudo, os 

servidores públicos.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 87/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, solicito a visita do programa, MAIS SAÚDE E CIDADANIA, para a 

localidade de Poços.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 88/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, minuta de Projeto de Lei, que DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE 

À VIOLÊNCIA OBSTETRÍCA EM TODOS OS NÍVEIS DE ATENÇÃO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, conforme especificações e demais 

providências esclarecidas no referido Projeto e Justificativa em anexo.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES

Indicações: 82/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, que sejam destinados recursos para a aquisição de instrumentos 

musicais para a Orquestra Municipal de Aracoiaba, com o fito de revitalizar e manter o funcionamento 

brilhante da executora de cultura, patrimônio histórico-imaterial de nossa cidade de Aracoiaba, nos termos 

da Lei Municipal nº 1266/2018, com aquisição de teclado eletrônico, guitarra, pedaleira, violão, 

aprimorando sua modernização, bem como com instrumentos clássicos, a ser executado após estudo 

prévio da necessidade da referida orquestra.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 83/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria da Conceição Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feita a reforma da praça na Avenida João Domingos no Distrito de 

Jaguarão.

Autoria: Maria da Conceição Alves Pinheiro -

Indicações: 84/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de uma nova Unidade Básica de Saúde - UBS para Furnas, 

sede do Distrito de Milton Belo.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 85/2023 - Ementa: Os Vereadores infra-firmados, Pedro Campêlo Nogueira PRESIDENTE e 

Francisco Rogério Alexandre Felipe LÍDER DO PREFEITO, nos termos do regimento interno da Câmara 

Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a 

construção de uma nova Unidade Básica de Saúde - UBS para a sede do Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira e Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 86/2023 - Ementa: O vereador infra-firmado Francisco Diego Moura Paz nos termos do 
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regimento interno da câmara Municipal de Aracoiaba, indica após ouvido o plenário ao Sr. Thiago Câmpelo 

Nogueira, o estudo de impacto financeiro dentro da administração da possibilidade de colocar os 10% do 

risco de vida dos vigias. 

Desde então, aguardamos a aprovação da referida indicação por parte das Vossas excelências, pois 

sabemos do compromisso de cada um dos senhores(as), com o povo Aracoiabense e sobretudo, os 

servidores públicos.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 87/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, solicito a visita do programa, MAIS SAÚDE E CIDADANIA, para a 

localidade de Poços.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 88/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Antônia Daise Gomes de Brito, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, minuta de Projeto de Lei, que DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE 

À VIOLÊNCIA OBSTETRÍCA EM TODOS OS NÍVEIS DE ATENÇÃO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, conforme especificações e demais 

providências esclarecidas no referido Projeto e Justificativa em anexo.

Autoria: Antonia Daise Gomes de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/259
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